
 
Menadžer podregiona (m/ž)

 

Mojposao.ba / www.Mojposao.ba je centralno mjesto tržišta rada u BiH i glavni regrutacijski kanal za većinu najznačajnijih bh. firmi.
Prema istraživanju gemius Audience Mojposao.ba je među 10 najposjećenijih web stranica u Bosni i Hercegovini.

Mojposao.ba je ravnopravni partner Alma Media Group i Network grupacije (www.the-network.com) – najveće i najpoznatije
svjetske grupacije internetskih stranica i portala za zapošljavanje.

Mozzart d.o.o.

Kompanija Mozzart na tržištu igara na sreću posluje od 2001. godine, kao jedna od vodećih kompanija
u regionu Istočne Evrope. Naša osnovna djelatnost je organizacija sportskog klađenja, izrada kvota i
proizvodnja pratećeg softvera za podršku, a naš najveći kapital su ljudi. U ovom trenutku, kompanija
Mozzart ima oko 4000 zaposlenih i oko 900 poslovnica širom regiona. Više o Mozzartu možete pročitati
na http://www.mozzartbet.biz/sr

Za regiju Prijedor potreban nam je:

Menadžer podregiona

Osnovne dužnosti:

Prati rad i poslovanje poslovnih jedinica na svom podergionu1.
Obilazi i kontroliše rad zaposlenih i uplatnih mjesta2.
Obezbeđuje adekvatnu primjenu i poštovanje svih propisanih pravila i procedura3.
Obezbeđuje i kontroliše sva dokumenta potrebna za nesmetan rad uplatnih mjesta koja vodi4.
Obezbeđuje pravilan tok novca, prati i obezbeđuje adekvatno zatvaranje svih naloga5.
Kontroliše poštovanje dodijeljenih šema rada, radne discipline i obaveza od strane zaposlenih,
izvještava nadređenog o nepravilnostima

6.

Kontroliše adekvatnost postavljenog sadržaja na uplatnim mjestima, kao i kvalitet postavljene
robe i opreme na svom podregionu

7.

Kontroliše kvalitet tehničkog i redovnog održavanja uplatnih mjesta na svom podregionu8.
Predlaže nove lokacije za otvaranje/preseljenje uplatnih mjesta na podregionu, prati radove i
koordinira sa svim uključenim sektorima

9.

Vrši selekciju kandidata za nova ili upražnjena radna mjesta, organizuje i prati tok obuke u
saradnji sa HR sektorom

10.

Izrađuje potrebne izvještaje o svom radu i radu podregiona11.
Kontaktira sa inspekcijama na terenu i nadležnim organima u okviru svoje odgovornosti12.

Uslovi:

Minimum VI stepen stručne spreme1.
Najmanje 2 godine radnog iskustva na sličnim poslovima2.
Odlično poznavanje rada na računaru i MS Office paketa3.
Aktivni vozač B kategorije4.
Izražene komunikacijske vještine (pisane i usmene) i vještine pregovaranja5.
Izražene vještine organizovanja i planiranja6.
Proaktivnost i jake interpersonalne vještine7.
Sposobnost rada u timu i vještine rukovođenja8.
Odgovornost i pouzdanost9.

http://www.mozzartbet.biz/sr
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Smatramo da je karijera više nego posao. To je usavršavanje znanja, rješavanje složenih problema,
napredovanje, zadovoljstvo poslom i kolegama. Mozzart vam nudi rad u odlično organizovanoj firmi.
Savremene metodologije rada, jasno definisane pozicije, dužnosti i odgovornosti, omogućavaju
svakom zaposlenom maksimalnu specijalizaciju u okviru njegove struke.

Ukoliko ste motivisani kao i mi, analitični, skloni inicijativama, precizni, dosledni svojim odlukama,
taktični i orijentisani na rezultat, molimo vas da svoje prijave sa radnom biografijom i propratnim
pismom pošaljete putem opcije "PRIJAVI TE SE NA OGLAS".

Krajnji rok za podnošenje prijava je 15.04.2018. god. Samo kandidati koji uđu u uži izbor biće
kontaktiran.

Lokacija: regija Prijedor

Datum objave: 26. Mar 2018.

Datum isteka: 15. Apr 2018.


